
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 17-05-2011 ore 14:30
congiunta alla V Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro,
Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato,
Jacopo Molina, Carlo Pagan, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Giuseppe Toso, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Michele Zuin, Claudio Borghello (sostituisce Giorgio
Reato), Cesare Campa (sostituisce Renato Boraso), Sebastiano Costalonga (sostituisce Christian Sottana), Alessandro
Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Assessore Ezio Micelli, Direttore Oscar Girotto, Dirigente Vincenzo de Nitto ,
Funzionario Gustavo De Filippo, Funzionaria Cristiana Scarpa, Funzionario Marco Favaro, Dott. Roberto Rossetto, Prof.
Magnani Carlo , Dott. Piero Vincenti, Dott. Stefano Raniero, Ing. Davide Rinaldo, Dott.Roberto Rossetto, Dott. Miani
Antonio, Presidente Municipalità Lido Pellestrina Giorgio Vianello, Dirigente Andrea Costantini .

Resoconto sintetico seduta

Illustrazione progetto relativo la proposta di deliberazione PD 295/2011: Porto Turistico in località San Nicolò.
Riqualificazione e sviluppo dell'"ex Ospedale al Mare" del Lido di Venezia ed aree di prossimità. Procedura di Valutazione
di Impatto Ambientale ( V.I.A.) ai sensi dell'art.24 del D.Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii. e dell'Ordinanza del Presidente del
Consiglio dei Ministri n.3928 del 10/03/2011. Osservazioni del Comune di Venezia ai sensi dell'art.17 della L.R. 10/99

Il progetto relativo la proposta di deliberazione in oggetto è stato illustrato
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